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На цей час в системі страхового фонду документації (далі – СФД) чинний 
ДСТУ 33.108:2005 [1], який установлює загальні положення, структуру, склад та 
правила заповнення технічного паспорта мікрофільму СФД (далі – технічний 
паспорт), який призначений для внесення інформації щодо мікрофільму СФД на 
усіх стадіях його життєвого циклу: виготовлення, контролювання, зберігання та 
використання.  

На цей час система СФД розвивається у напрямку використання новітніх 
технологій й впроваджує сучасні технології щодо відтворення копій документів 
на електронний носій інформації (далі – ЕК) за допомогою відповідного 
програмного забезпечення. 

На сьогодні вимоги до заповнення розділів технічного паспорта не 
відповідають сучасним потребам державної системи СФД, а саме: не містять 
норм щодо відтворених ЕК та відсутні їх дані у розділах технічного паспорта 
тощо. 

У зв’язку з цим проведено дослідження щодо процесів відтворення ЕК, 
визначення основних параметрів та характеристик відтворених ЕК для 
встановлення норм до них щодо приведення їх у відповідність до вимог чинних 
нормативних документів. 

Під час виконання науково-дослідної роботи (НДР) опрацьовано та 
проведено аналіз значного обсягу документації нормативних та технологічних 
документів сфери СФД, а саме: Закони України, чинні нормативні документи, 
чинні технологічні документи тощо, що дозволило визначити структуру, склад 
та правила заповнення технічного паспорта. 

Під час НДР досліджено: порядок та забезпечення користувачів ЕК; 
технологічне забезпечення відтворення ЕК; створення нової послуги – 
відтворення кольорових зображень в електронному вигляді та відтворення 
інформації з кодованих зображень; положення щодо електронного сховища 
зберігання документів СФД; основні параметри та характеристики відтворених 
ЕК. 

Результати проведених досліджень стануть підґрунтям для розроблення 
Методичних рекомендацій з визначення структури, складу та правил заповнення 
технічного паспорта. 
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